江苏联环药业股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●增资标的名称:扬州联环投资有限公司
- ●资金来源及增资金额:以自筹资金增资 6,000 万元人民币。
- ●本次增资不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组情形,无需提交公司股东会审议。

一、增资情况概述

(一) 本次增资的基本情况

为优化江苏联环药业股份有限公司(以下简称"公司"或"联环药业")产业整体布局以及实现总体战略目标,提升全资子公司核心竞争力,联环药业拟以自筹资金6,000万元人民币增加扬州联环投资有限公司(以下简称"联环投资")注册资本,本次增资完成后,联环投资注册资本将从6,500万元人民币增至12,500万元人民币。

截至本公告披露日,联环投资控股及参股公司共计四家,涵盖医药流通、医 药研发、海外投资、新能源四大核心业务领域。

2024年12月19日,公司召开第九届董事会第四次临时会议,审议通过了《关于对全资子公司增资的议案》。联环投资注册资本增至6,500万元人民币,并在江苏股权交易中心专精特新专板挂牌为"培育企业"。

(二) 董事会审议情况

公司于2025年5月26日召开第九届董事会第九次临时会议,审议通过了《关于对全资子公司增资的议案》,根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司

章程》等相关规定,本次增资事项无须提交公司股东会审议。

(三)本次增资是否属于关联交易和重大资产重组

本次增资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规 定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

(一) 基本情况

公司名称: 扬州联环投资有限公司

统一社会信用代码: 913210006668433388

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 夏春来

注册资本: 6,500.00 万元人民币

成立日期: 2007年09月20日

注册地址: 扬州市文峰路 21 号

经营范围:实业投资。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动)

(二)股权结构

股东姓名	认缴注册资本 (万元)	持股比例(%)
江苏联环药业股份有限公司	6, 500. 00	100.00
总计	6, 500. 00	100. 00

(三) 联环投资主要财务数据如下:

单位:元 币种:人民币

项 目	2025 年 4 月 30 日 (未经审计)	2024年12月31日(经审计)
资产总额	105, 273, 122. 71	125, 208, 124. 65
负债总额	44, 369, 465. 44	63, 594, 484. 47
净资产	60, 903, 657. 27	61, 613, 640. 18
项 目	2025 年 1-4 月(未经审计)	2024年 1-12 月(经审计)
营业收入	47, 992, 100. 08	97, 711, 493. 27
利润总额	-705, 522. 09	-7, 965, 693. 00
净利润	-772, 133. 79	-7, 380, 852. 13

注1: 2024年度财务数据已经中汇会计师事务所(特殊普通合伙)审计。

注 2: 上述亏损主要系联环投资合营企业因研发投入较大利润亏损,联环投资确认相应投资损失导致。

三、本次增资对公司的影响

本次增资后,联环投资的注册资本超亿元,资本实力显著增强,为其投资项目储备与落地提供坚实资金保障,并助力其逐步构建"研发+产业+资本"协同发展的生态体系。在投资能力全面提升的基础上,联环投资通过多元化投资,进一步强化风险抵御能力,实现收益结构的稳定与优化,进而推动其在所涉投资领域内实现稳健、高效的发展,符合公司整体战略规划。

四、风险提示

本次增资完成后,联环投资仍为公司全资子公司,不会导致公司合并报表范围的变动。公司目前财务状况稳定、良好,本次增资使用公司自筹资金,不会影响公司正常的生产经营活动,不会对公司现金流及经营业绩产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

公司将严格按照相关法律法规的规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

五、备查文件

1、《公司第九届董事会第九次临时会议决议》。

特此公告。

江苏联环药业股份有限公司董事会 2025年5月27日